

孙春兰在福建调研并出席医改推进现场会时强调
大力推广三明医改经验持续推动医改向纵深发展

第十二届中国—东北亚博览会开幕 胡春华宣读习近平主席贺信并致辞



中国-东北亚博览会于8月23日在吉林省长春市开幕。这是长春市首次承办国家级展会，也是东北亚地区首次举办的综合性博览会。

内地各路青年呼吁 旗帜鲜明地向暴力行为说不

吴晓光 周 颖

香港回归22年来，两岸四地青年携手共进，为促进祖国和平统一、实现中华民族伟大复兴贡献青春力量。但近期香港发生的一系列事件，令两岸四地青年深感痛心，纷纷通过各种方式发声，旗帜鲜明地向暴力行为说不。

香港始终是中国的香港 ——访美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩

李忠海 李 娟

香港回归22年来，两岸四地青年携手共进，为促进祖国和平统一、实现中华民族伟大复兴贡献青春力量。但近期香港发生的一系列事件，令两岸四地青年深感痛心，纷纷通过各种方式发声，旗帜鲜明地向暴力行为说不。

外交部：

习近平对香港特别行政区行政长官林郑月娥就香港局势致信表示支持和鼓励

王文博 刘 钊

“香港回归以来，中央政府一直坚定支持香港特别行政区行政长官依法施政，支持香港特别行政区维护国家安全，支持香港特别行政区发展经济、改善民生，支持香港特别行政区同祖国内地优势互补、共同发展，支持香港特别行政区居民依法享有的各种权利和自由。”

香港法院：

批准延长临时禁制令 禁止干扰机场运作

王文博 刘 钊

“香港特别行政区行政长官林郑月娥根据《紧急情况规例条例》，于8月22日签署《禁止蒙面规例》，禁止任何人在公众地方蒙面，以妨碍识别，该规例于8月23日刊宪，于8月24日生效。”

香港高校：

香港多所高校对禁制令 禁止干扰机场运作正常启用表示欢迎

王文博 刘 钊

“香港多所高校对禁制令表示欢迎，认为该禁制令有助于恢复社会秩序，恢复正常运作，保障市民安全，维护公共利益。”

04版:要闻 PDF版下载

上一版 下一版

PDF浏览器下载

版面导航

我给文章打分

1分 2分 3分 4分 5分 提交

本版得分： 5

参与评分人数： 10

日报

周报

杂志

人民日报图文数据库（1946-2019）

香港始终是中国的香港

——访美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩

本报驻美国记者 郑琪

《人民日报》（2019年08月24日 04版）

“稳定是经济发展的基础，法治是社会稳定的基础。就像任何其他地方一样，香港的不稳定局势，只会阻碍其自身经济增长。这也是为什么香港许多企业家都在表达对暴力活动的反对。”美国库恩基金会主席、知名中国问题专家罗伯特·劳伦斯·库恩对本报记者如是强调。

对于目前西方国家一些人毫无根据地渲染所谓中国中央政府试图扼杀香港活力，库恩表示了明确的反对。他说：“那些人充分暴露出自己对中国缺乏了解。香港一直是跨国公司在中国开展业务、参与中国经济的重要门户。”库恩进一步表示，长期以来，中国中央政府始终致力于为香港寻找最优选择，强调社会稳定对香港经济发展的极端重要性，强调法治对香港社会发展的极端重要性。中国中央政府也始终坚定支持香港特区政府。

一段时间以来，美国国内部分政治力量毫无顾忌地插手香港事务，甚至有人试图将香港目前的局势与美中经贸磋商挂钩，将香港作为对华施压杠杆。就此，库恩明确指出：“任何试图将香港问题与美中经贸磋商混为一谈的人，都严重误判了中国政府和中国人民在香港问题上的立场。”

库恩强调，香港始终是中国的香港，从长远看，香港经济的未来完全取决于与内地发展的融合，尤其是粤港澳大湾区建设这一区域协调发展的宏伟计划，为香港提供了巨大机遇。